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 مسائل النقل: السلسلة السادسة
 

 : التمرين الأول
م حصللي ل لا لمول قي لم س لل لكقي   لل   )تن ملا لملن ل لمالسعمل لمينتلل قتن ملا لكللل  ة   لا  حل  لمسألةما لية لا تعملل سعي تلن مل ل تيل  للل ل

 لعرن ت ل لمطن مل ل.
 

 C B A  
3000 30 15 20 W 
1500 15 14 20 X 
2000 12 13 19 Y 
1000 14 16 01 Z 
 2500 3000 2000  

 
 الحل بطريقة زاوية الشمال الغربي

 

 C B A  

3000     1000    00 30 15       1000 20    2000     W 

1500      00 15 14       0011      20 X 

2000      1500   00  12        0011 13       011 19 Y 

1000      00 14        0111 61 01       Z 

 2500 
1000 

00 

3000 
0111 
011 
00 

2000 
00 

 

 
  m+n- = 61   عدد الخلايا الأساسية

 التكلفة = 
2000X20 + 1000X15 + 1500X14 + 500X13 + 1500X12 + 1000X14 = 114500 

 
 طريقة النقل
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 الحل بطريقة اقل تكلفة

 

 C B A  
3000      00 30       011 15     0011 20    0111 W 

1500       00 15 14      0011 20 X 

2000       00 12       0111 13 19 Y 

1000       00 14 16 01      0111 Z 

 2500 
011 
00 

3000 
1500 

11 

2000 
0111 

11 

 

 
  m+n-= 1 6   عدد الخلايا الأساسية

 2000X12 + 1000X10 = 1125001000X20 + 1500X15 + 500X30 + 1500X + 14التكلفة = 
 

 طريقة النقل
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 :الثاني التمرين
. لمطعلا لممصلى فل لملح لت  (C ,B ,A)قح لت ةلز ع   )3(ق لاث  (Y ,X ,W)  قح لت إنلعج ا )3(تؤمأا إنلعج ا م  هع  لاث 

  قح ة 011  011  011لملللمل  ت نسع ل رت ت ب عت قح لت لمللز ع تل :  قح ة فل لماهن ل ا 011  311  011للإنلعج ا ل رت تل : 
 فل لماهن ل ا لملللمل.

 ة عم ف نم  قح ة تل نمطا إنلعج إما نمطا ةلز ع تب نا فل لمو قي لملعمل:
 
 
 
 
 

  المطلوب:
 . لت للإنلعج ا إما قح لت لمللز علمسؤمأا تل لملحتع هل أفض  تن ما مللز ع تنلوعت  -0
 ؟تع هل أدنا ة   ا نم  إجسعم ا  -0
 

 IMODطريقة بثم  الحل بطريقة اقل تكلفة

انطلاقا من للخلايا غير الأساسية أي الفارعة  حساب صافي التغير او تكلفة الفرصة الضائعة

 الخلايا الأساسية أي المملوءة

  IJ= C J+ V IUائية بالعلاقة التالية:  أولا يتم حساب متغيرات الثن

IJ= C J+ V IU  C B A  

0 = 1U 3000 30     -      101  15  +   0011 20         0111 W 

1- = 2U 1500 15    +    14- 41   -  0011 20                      0 X 

18- = 3U 2000 12            0111 13          01 19             01 Y 

10- = 4U 1000 14            1-  16            9   01        0111 Z 
  2500 3000 2000  
  V3 = 30 15 = 2V 20 = 1V  

 
    m+n-1 = 6عدد الخلايا الأساسية 

 1000X20 + 1500X15 + 500X30 + 1500X14 + 2000X12 + 1000X10 = 112500التكلفة = 
 
 
 
 

  C B A  
  01 00 00 W 
  01 01 00 X 
  00 01 00 Y 
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 :فان   IJC = J+ V IUحسب القاعدة  
= 20 1V = 0      1U     11= C 1+ V 1U 
= 15 2V = 0 1U      12= C 2+ V 1U 
= 30 3V = 0 1U      13= C 3+ V 1U 
= 15 2V 1-=  2U      22= C 2+ V 2U 
= 30 3V 18-=  3U      33= C 3+ V 3U 
= 20 1V 10-=  3U 41= C 1+ V 4U 

  J+ V IU( –IJ C(  بالعلاقةالفارغة  للخلايا الضائعةفة الفرصة حساب صافي التغير او تكل
 V 2(U – 22C +2 = (1 00الخلية 

 V 3(U – 23C +3 = (-14 02الخلية 

 V 3(U – 31C +1 = (17 20الخلية 

 V 3(U – 32C +2 = (16 20الخلية 

 V 4(U – 41C +2 = (9 20الخلية 

 V 4(U – 43C +3 ( =-6 22الخلية 

 . وا للطلنع أح  لمم   معمبا مصعفل لملي ن لق مل   ا لم نصا لمضعئ ا  تسع   نل لن هذل لمو قي م س ج قي ح  أتث لمنل
 قضع للإشعرلت قفق خط لمأ ن هع  ل هذل   نل للانلمعي لما ج قي ج    ت   ةح    لمي  ا لملل ملصبح أمعم ا قت  

.  
IJ= C J+ V IU  C B A  

0=  1U 3000 30                   14 15   +  2000 20     -    1000 W 

1-=  2U 1500 15   +     500 14   -  1000 20                      0 X 

4 -=  3U 2000 12            0111 13          2 19              3 Y 

10-=  4U 1000 14    -       8 16         11   01     +    1000 Z 

  2500 3000 2000  
  V3 = 16 = 15 2V = 20 1V  

 
 كل صافي التغير موجب هذا يعني ان هذا الجدول هو جدول الحل الامثل

    m+n-1 = 6عدد الخلايا الأساسية 
 1000X20 + 2000X15 + 1000X14 + 500X15 + 2000X12 + 1000X10 = 105500التكلفة = 
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 توزيع للمنتجاتطريقة أفضل 

 
 
 
 
 
 
 

 حل المسألة الثانية
  C B A  

10=  1U 011 10                055 15               9   12               5         W 
18=  2U 211 18         -       055 17               3     14        +     1-        X 
14=  3U 211 14        +        055 10            055 11        -      055 Y 

  911 011 011  
  V3 = 1 4 -=  2V 3-=  1V  
      

 
  C B A  

10=  1U 011 10                055 15               9   12               6         W 
= 18 2U 211 18                055 17               3     14                     200 X 
= 14 3U 211 14                055 10            055 11              1 Y 

  911 011 011  
  V3 = 1 4 -=  2V 4-=  1V  
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 كل صافي التغير موجب هذا يعني ان هذا الجدول هو جدول الحل الامثل
    m+n-1 = 6عدد الخلايا الأساسية 

 وحدات التوزيع                                           الوحدات الإنتاجية                                                             
 طريقة النقل -0

 
 
 
 
 
 
 التكلفة – 0

14800  =00X10 + 200X14 + 100X18 + 100X10 + 300X14 0 
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